

SAMOVOLJA IZVAJALCEV

pri gradnji stanovanjske soseske MS 4,5 Fužine

● SML — UPRAVA ZA INŠPEKCIJSKE SLUŽBE

Halo! 322-061

Edini pozitivni premiki glede organiziranega reševanja problema lokalnih vodovodov v Ljubljani obstajajo v občini Moste-Polje. Sekretariat za urbanistične in gradbene zadeve ter varstvo okolja, naše občine in komunalna interesna skupnost sta pri urbanističnem zavodu naročila izdelavo projektne naloge za registracijo in zaščito vodnih virov območja občine. Nalogo izdelujejo in bo osnova za sprejem odlokov o varstvenih pasovih vodovodov in sanaciji obstoječih vodovodov ter podane smernice za razširjeno reprodukcijo lokalne preskrbe z vodo.

FRANC GERLOVIČ

V letošnjem letu je pričel veljati odlok o poslovnem času, ki določa okvirno razporeditev začeta in konca poslovnega časa za poslovne enote ozdov, ki opravljajo promet blaga na drobno, obrtne in gostinske storitve ter druge storitve v lekarnah, bankah, poštah, turističnih poslovalnicah in obratovnicah samostojnih obrtnikov, ki opravljajo obrtne in gostinske storitve ali prodajajo na drobno na območju mesta Ljubljana.

Po novem odloku zasebni gostinci svojih obratov še vedno ne morejo zapirati po dva dni v tednu, vendar posamezniki to kljub temu počno npr. gostilna Novak, Litijska c. in gostilna Branko Lovc (Sneberje).

IZ TRŽBEGA INŠPEKTORATA PRI SML

Po prijavi o nepravilnem zaračunavanju v poslovalnici Emona MIZ na tržnici v Mostah je inšpektor ugotovil neprimerno stanje — cene prodajnih izdelkov niso bile primerno označene, označena cena za šunko v črevu pa je bila za 3 din previsoka; prodajali so tudi nedeklarirane mesne izdelke. Sledijo ureditvena odločba, prijava sodniku za prekrške in obvestilo samoupravni delavski kontroli.

Po prijavi delavca, ki je neprijavljen delal pri obrtniku V. Pavlovič in ni dobil plačila, je inšpektor ugotovil več nepravilnosti. Obrtnik ima dovoljenje za opravljanje krovskih del kot dopolnilno delo, saj je delovodja v Izolirki — tozdr Obrtna dejavnost in ne sme zaposlovati tuje delovne sile. Obrtnik tudi nima pozitivnega zdravniškega spričevala za delo na višini. Inšpektor je obrtniku prepovedal opravljanje krovska dela in sprožil postopek za odvzem obrtnega dovoljenja.

V Emoni Centru v Štepanjskem naselju je inšpektor preverjal prijavo, da tam prodajajo skuto Ljubljanskih mlekar s spremenjenimi organsko-kemijskimi lastnostmi. Skuta je res imela neprijeten vonj in okus in hranili so jo pri neprimerni temperaturi 15 stopinj Celzija. Oporečnost živila sta potrdila tudi izvida analize in superanalize, zato bo inšpektor odgovorne ovadil TJT.

BARBARA PAVKO
UIS MI 9-81

Kurivo-prodaja Ljubljana ima v poslovalnicah tudi nažagana drva, kosi so dolgi 20 cm. Pred dobavo drva seveda meri, in to v »merilnem zaboju« dimenzij 1 m x 1 m x 1,1 m. Pooblaščen organ je zaboj pregledal v letu 1980 in z žigom potrdil veljavnost zaboja. Občani večkrat vprašujejo, če je vsebina zaboja tolikšna, da sprejme kub. m nažaganih drv. Pomisleki so lahko upravičeni, vendar je preizkus pokazal, da kuhični meter celih drv po žaganju napolni merilni zaboj.

Po obvestilu, da ima šunka v črevu iz blagovnice Nama v Štepanjskem naselju na prerezu zelenosivo barvo, je inšpektor opravil izredni pregled. Čeprav mesni izdelki niso imeli spremenjenih organoleptičnih lastnosti, je inšpektor vzor. Izvid superanalize ugotavlja, da živilo ne ustreza pravilniku o kakovosti mesnih izdelkov zaradi prevelike vsebnosti mesnega testa — šlo je za mesni izdelek manjše vrednosti.

Krakovska salama proizvajalca ABC Pomurka, Murska Sobota, ki so jo prodajali v Mercatorjevi samopostrežbi na Zaloški 168a, je smrdeča tudi inšpektorju. Tudi superanaliza ugotavlja, da vzorec močno smrdi po beljakovinskem razkroju in je zato higiensko oporečno.

BERNARDA PAVKO
UIS — MI 11-81

Žirija za podeljevanje priznanj OF slovenskega naroda pri mestni konferenci SZDL Ljubljana in komisije pri občinskih konferencah SZDL

RAZPISUJEJO

za leto 1982

10 srebrnih priznanj OF za območje mesta,
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Bežigrad,
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Center,
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Moste-Polje,
20 srebrnih priznanj OF za območje občine Šiška in
20 srebrnih priznanj OF zaobmočje občine Vič-Rudnik.

Srebrna priznanja OF se podeljujejo posameznikom in organizacijam za dolgoletno prostovoljno družbenopolitično delo, za dosežke trajne vrednosti pri uresničevanju političnih nalog socialistične zveze v razvijanju samoupravnih in delegatskih odnosov in v uveljavljanju revolucionarnih tradicij OF ob obletnici ustanovitve OF slovenskega naroda 27. aprila 1982.

Predloge za srebrna priznanja OF naj pošljejo predlagatelji občinskimi komisijam za podeljevanje priznanj OF pri konferencah SZDL oz. žiriji pri MK SZDL najkasneje do 15. 1. 1982. Kasnejših predlogov občinske komisije in mestna žirija ne bodo mogli upoštevati v letu 1982. O predlogih odločajo občinske in MK SZDL oz. predsedstva na svojih sejah.

November 1981

Žirija in komisija za podeljevanje priznanj OF pri MK in občinskih konferencah SZDL

Med izvajalci I. faze stanovanjske soseske MS 4,5 Fužine je tudi GIP Vegrad Velenje — TOZD Gradnje Ljubljana.

Pri gradnji stanovanjskega objekta z oznako A-6 je GIP Vegrad — TOZD Gradnje namerno kršil zakon o graditvi objektov in skušal na nezakonit način priti do dveh garsonjer. Na podstrešju omenjenega stanovanjskega objekta je brez ustrezne tehnične dokumentacije in dovoljenja s strani pristojnega upravnega organa zgradil dve garsonjeri. To je storil kljub opozorilu nadzorne službe, ki je vpisala v gradbeni dnevnik, da mora izvajalec z deli prenehati, dokler si ne pridobi ustrezne tehnične dokumentacije in gradbenega dovoljenja. Z gradnjo pa se ni strinjal tudi investitor IMOS Ljubljana. Toda niti investitorju niti nadzorni službi se ni zdelo potrebno o zadevi obvestiti pristojne gradbene inšpekcije, ki bi v skladu z zakonom ustrezno ukrepala.

Tako sta bili gradbena inšpekcija kot tudi komisija za tehnični pregled z nedovoljeno gradnjo v stanovanjskem objektu A-6

seznanjeni šele pri tehničnem pregledu.

Tehnični pregled ni uspel. Do ponovnega tehničnega pregleda pa je izvajalec garsonjeri porušil, saj si investitor zaradi garsonjer ne bi mogel pridobiti uporabnega dovoljenja za objekt.

Garsonjeri namreč nista bili zgrajeni v skladu s pravilnikom o minimalnih tehničnih pogojih za graditev stanovanj. Višina garsonjer je bila premajhna le 220 cm), garsonjeri pa tudi nista imeli možnosti priključka na dimnik.

Izvajalcu je tako spodletela namera na nezakonit način priti do dveh garsonjer. Investitor in tudi nadzorna služba pa bi morala v podobnih primerih pravočasno obvestiti ustrezno inšpekcijo, saj se bi bilo le na ta način mogoče izogniti daljšemu času do pridobitve uporabnega dovoljenja objekta.

SLAVKO ZALAR
UIS—MI 11/81

● DELEGATSKA POTA

Mestna raziskovalna skupnost ni zaživel

Mestna raziskovalna skupnost nikakor ne more zaživeti. Prišlo je sicer do ustanovne skupščine, potem pa se je zopet zataknilo. Denar, ki je bil zbran — za njeno delo seveda ne zlahka, saj je gospodarstvo tudi v težavah — leži neporabljen. Vendar pa je čutili potrebo po nekem organu na mestni ravni, ki bi usklajeval delo občinskih raziskovalnih skupnosti in v okviru katerega bi reševali raziskovalne probleme, ki zadevajo mesto v celoti.

Zato so se predstavniki občinskih raziskovalnih skupnosti zmenili, da ustanovijo medobčinski raziskovalni svet. Le-ta naj bi zbral predloge za raziskovalne naloge, ki naj bi jih opravili v Ljubljani. Svet je sprejel na razpis 60 predlogov, vendar nobenega iz naše občine.

Predlagane naloge lahko razvrstimo v pet področij: prestrukturiranje ljubljanskega gospodarstva, prometna in komunalna ureditev v Ljubljani, prekrba Ljubljane s hrano in energijo, socialna in zdravstvena varnost delovnih ljudi in občanov in varstvo okolja.

Ko je izvršni odbor naše raziskovalne skupnosti razpravljal o teh nalogah, je menil, da je treba gledati na stabilizacijska prizadevanja pretehtati, če je res nujno, da se prav vse uvrstijo v letošnji program.

Nekatere naloge bi po mnenju

izvršnega odbora lahko preložili na kasnejši čas, nekatere pa so bile opravljene že v prejšnjih letih, treba bi bilo le njihove rezultate prenesti v prakso. So pa vmes tudi predlogi za naloge, ki pravzaprav sodijo v program republiške raziskovalne skupnosti. Vendar pa delegati občinske raziskovalne skupnosti na seji 17. novembra niso podrl predloga izvršnega odbora, temveč so sklenili, da se v program uvrstijo vse predlagane naloge. Ni pa še jasno, kakšno bo mnenje delegatov drugih občinskih raziskovalnih skupnosti v Ljubljani. Če se namreč ti ne bodo strinjali s predlogom, potem bo tudi to prizadevanje, da bi zaživel sodelovanje občinskih raziskovalnih skupnosti na mestni ravni, padlo v vodo.

Delegati so na tej seji ocenili tudi raziskovalno nalogo pogoji bivanja v krajevni skupnosti Zalog in problem varstva okolja. Menili so, da je ta naloga dobro izhodišče za nadaljnje urbanistično, prometno in komunalno planiranje v tej krajevni skupnosti, pa tudi osnova za ukrepe glede varstva okolja.

D. J.

● DELAVCEM SATURNUSA

Odlikovanja in medalje

Ob 60-letnici delovne organizacije Saturnus je predsednik občinske skupščine Ljubljana Moste-Polje Marjan Moškrič izročil delavcem Saturnusa državna odlikovanja in medalje.

V dvorani kulturnega doma na Vevčah so na priložnostni svečanosti prejeli odlikovanja 103 delavci, ki so s svojim dolgoletnim poštvalnim in vztrajnim delom prispevali k razvoju Saturnusa in hitrejši rasti naše samoupravne socialistične skupnosti.

Z redom zaslug za narod s srebrnimi žarki sta bila odlikovana dva delavca, z redom dela z zlatim vencem pet delavcev, z redom zaslug za narod s srebrno zvezdo osem delavcev, z redom dela s srebrnim vencem pa je bilo odlikovanih 43 delavk in delavcev. Medaljo zaslug za narod so prejeli trije delavci, medaljo dela pa je prejelo 42 delavcev.

V nagovoru odlikovancem je predsednik skupščine Marjan Moškrič dejal: »V veliko čast mi je, da lahko izročim 103 delavkam in delavcem Saturnusa odlikovanja, katere je podelilo predsedstvo SFRJ za dolgoletno in poštvalno delo. Podelitev odlikovanja pomeni veliko priznanje vse naše socialistične skupnosti za zavestno delo, ko posameznik prispeva s svojim delom več, kot je samo njegova dolžnost, in s tem svojim delom prispeva k hitrejši rasti naše socialistične družbene skupnosti.«

M. T.

● Odlikovanje in priznanja

V dvorani kulturnega doma Španski borci je bila pred dnevom republike proslava 100-letnice slovenske psihiatrije. Klinična bolnišnica za psihiatrijo je bila ob tej priložnosti odlikovana z redom zaslug za narod z zlato zvezdo, 150 delavcev pa je prejelo posamična priznanja za dolgoletno delo in sodelovanje.

● Odlikovanje

Ob dnevu republike je naš občan Vinko Fink prejel red zaslug za narod s srebrnimi žarki. To visoko državno odlikovanje mu je bilo dodeljeno za njegovo dolgoletno poštvalno delo v zvezi sindikatov.

Čestitamo!

● IZ DNEVNIH REDOV SKUPŠČIN OBČINE, MESTA IN SAMOUPRAVNIH INTERESNIH SKUPNOSTI

● Skupno zasedanje zborov občinske skupščine

Vsi trije zbori občinske skupščine bodo skupaj zasedali 23. decembra ob 16.30.

Ker bo to zadnje zasedanje v tem letu, bodo dnevni redi seji zborov po vsej verjetnosti dokaj obširni. Danes lahko napovemo le osrednji točke dnevnih redov, ki jih bodo delegati obravnavali na zborih:

Predlog resolucije za leto 1982; predlog proračuna za leto 1982; osnutek programa razvoja drobnega gospodarstva za obdobje 1981—1985; dogovor o skupnih interesih in sodelovanju med občinama Litija in Ljubljana Moste-Polje; osnutek odloka o sprejetju programskega in tehničnega dela zazidalnega načrta za zazidalni otok MS 112-1 Štepanjsko naselje; poročilo o izvajanju odredbe o ukrepih za preprečevanje, zatiranje in izkoreninjenje stekline; poročilo o organizacijskem stanju in ključnih problemih civilne zaščite v občini in kadrovske zadeve.

Delegati pa bodo spregovorili tudi o mestnem gradivu. Iz sekretariata skupščine

● Seja skupščine komunalne skupnosti

Prav gotovo je bila za delegate zbora uporabnikov na zadnji seji skupščine samoupravne interesne skupnosti konec novembra v domu Španski borci najzanimivejša razprava o predlogu sprememb plana novogradenj in rekonstrukcij za leto 1981 in o osnutku plana novogradenj in rekonstrukcij za leto 1982.

Spremembe in dopolnitve plana novogradenj in rekonstrukcij so bile pogojene z izvršitvijo nekaterih nujnih nalog, podražitvijo le-teh in s pomanjkanjem finančnih sredstev za uresničitev predvidenega programa za leto 1981. Seveda pa je vodila spremembe plana predvsem splošna stabilizacijska politika, saj so bile v njih upoštewane le najnujnejše in že začetne naloge.

Osnutek plana novogradenj in rekonstrukcij za leto 1982 je sestavljen tako, da so v njem zajete vse izpadle naloge iz leta 1981 in najnujnejše naloge iz srednjeročnega plana. Seveda je pripravljen v okviru realno predvidenega dotoka sredstev. Razprava, v kateri so sodelovali predvsem delegati krajevnih skupnosti, je dokazala, da se delegati zavedajo resnosti gospodarskega položaja in da je možno planirati le v okviru predvidenega finančnega pritoka sredstev. Izpostavljena je bila tudi oskrba z vodo na zunanjemestnem območju, kar bo treba rešiti kljub znanemu dejstvu, da za to financiranje ni sistemsko rešeno. Poleg te problematike je bilo izraženih še nekaj manjših pripomb na osnutek plana novogradenj in rekonstrukcij za leto 1982.

Po razpravi je skupščina oba dokumenta soglasno sprejela, zadolžila pa je izvršni odbor, da na pripombe poda pisne odgovore, priprave do naslednje seje skupščine plan kot predlog in ga ponovno posreduje skupščini v dokončen sprejem.

DUŠAN PIRC

Iz občin ljubljanske regije

Bežigraske gospodarstvo je še vedno precej odvisno od uvoza in je uresničevanje načrtovanega izvoza tudi pogoj za kolikor toliko normalno poslovanje delovnih organizacij. Podatki zunanjetrgovinske menjave so ugodni, saj so v devetih mesecih uresničili že 80,5 % načrtovanega izvoza, uvozni načrt pa je uresničen z 64,2-odstotka. Visok izvoz je posledica večjih izvoznih prizadevanj, medtem ko gre manjši izvoz predvsem na račun ostrih uvoznih omejitev, ne pa manjših potreb delovnih organizacij po uvozu surovin, opreme in drugega. Izvozne obveznosti so v glavnem izpolnile vse gospodarske dejavnosti. Trgovina je celo pressegla letni izvozni načrt, nekoliko zaostaja le industrija, ki pa bo do konca leta tudi uresničila svoje izvozne obveznosti. Dosežen je bil tudi kakovosten izvoz, saj se je precej povečal izvoz v zahodne države.

mesta našli že več kot štiri-sto predlogov. V tozdih so do konca prejšnjega meseca za skupščine interesnih dejavnosti evidencialno 1834 možnih delegatov, v krajevnih skupnostih pa 1443; skupaj torej 3277 oziroma 1123 več kot pred štirimi leti. Med evidentiranimi je tokrat več žensk, mladih, članov ZK, nekoliko manj je le udeležencev NOB.

V kamniških delovnih organizacijah namenjajo zadnjih nekaj let kulturni dejavnosti precej pozornosti. V Titanu so januarja letos ustanovili pevski zbor, v katerem sodeluje 22 žensk in 18 moških. Z malo znanja in veliko volje se sestajajo enkrat tedensko in vadijo za svoje nastope, ki so jih letos v glavnem imeli znotraj kolektiva, v prihodnjem letu pa se želijo predstaviti tudi širši javnosti in s tem pripraviti vsaj nekoliko h kulturnemu življenju v občini.

V grosupeljski občini je minulo šolsko leto prejemale štipendije iz družbenih sredstev 224 prosilcev. Družbenopolitične organizacije v krajih, kjer le-ti živijo, pa ugotavljajo, da so ti štipendisti neaktivni — prav pa bi bilo, da bi s svojim aktivnim delom družbi svaj nekoliko vračali, kar so od nje prejeli. Med drugim je zelo zaskrbljujoč podatek, da se niti eden od 224 štipendistov ni udeležil mladinskega prostovoljnega dela.

C. P.